

اولیس ڈی آئی کی جانب سے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ کا انعقاد

غریب مریضوں کا نہ صرف مفت علاج کیا گیا بلکہ ان کو مفت ادویات بھی دی گئی، علاقہ مکین

ڈیوٹیشن انسٹیٹیوٹ کی جانب سے سریانی گوٹھ عبداللہ
اشاپ پر غریب اور علاج معالجے سے محروم غریب اور
ناچار مریضوں کی علاج معالجے کے لئے 22 ممبر کو ایک
روزہ مفت میڈیکل کیمپ (بقیہ نمبر 19 صلی نمبر 3 پر)

اوٹھل (نمائندہ بولان) اور اولیس ڈی آئی کی
جانب سے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ کا
انعقاد، میڈیکل کیمپ میں 659 مریضوں کا مفت
علاج کیا گیا۔ تفصیلات کے مطابق آرگنائزیشن فار سوشل

بقیہ نمبر 48 صفحہ نمبر 2 پر

میں منظم طریقے سے فعال بنانے میں مثالی کردار ادا

اوٹھل، اولیس ڈی آئی کی جانب سے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ کا انعقاد

میڈیکل کیمپ میں 659 مریضوں کا مفت علاج کیا گیا

میں 659 مریضوں کا مفت علاج کیا گیا۔ تفصیلات
بقیہ نمبر 49 صفحہ نمبر 2 پر

اوٹھل (نمائندہ خصوصی) اور اولیس ڈی آئی کی جانب سے
ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ کا انعقاد، میڈیکل کیمپ



اوٹھل، اولیس ڈی آئی کی جانب سے ایف سی آواران ملیشیا اور سبیلہ ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کے تعاون سے
عبداللہ اشاپ پر لگائے گئے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ میں ڈاکٹرز مریضوں کا معائنہ کر رہے ہیں

اولیس ڈی آئی کی جانب سے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ

فری میڈیکل کیمپ میں 659 مریضوں کا مفت علاج کیا گیا
فری میڈیکل کیمپ کے انعقاد کا سلسلہ جاری رہنا چاہیے، راشد بٹ حسام الدین

ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ کے تعاون سے لگایا گیا ماہر خواتین اور مرد ڈاکٹروں نے غریب مریضوں کا نام صرف مفت علاج کیا بلکہ ان کو مفت ادویات بھی دی گئی۔ علاقائی لوگوں نے OSDI کی جانب سے لگائے گئے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ پر خوشی کا اظہار کیا اور OSDI کے ایسے اقدامات کو خوب سراہا۔ اس موقع پر اولیس ڈی آئی کے راشد بٹ اور حسام الدین نے کہا کہ اس طرح کے فری میڈیکل کیمپ کے انعقاد کا سلسلہ آئندہ بھی جاری رہیگا۔

اوٹھل (نمائندہ انتخاب) اولیس ڈی آئی کی جانب سے ایک روزہ فری میڈیکل کیمپ کا انعقاد، میڈیکل کیمپ میں 659 مریضوں کا مفت علاج کیا گیا۔ تفصیلات کے مطابق آرگنائزیشن فار سوشل ڈیولپمنٹ انسٹیٹیوٹ کی جانب سے سریانی گوٹھ عبداللہ اسٹاپ پر غریب اور علاج معالجے سے محروم غریب اور نادار مریضوں کی علاج معالجے کے لئے 22 دسمبر کو ایک روزہ مفت میڈیکل کیمپ کا انعقاد کیا گیا۔ میڈیکل کیمپ ایف سی آڈار ان بلڈیا اور بسیلہ

پارٹی کے سر
کرنہ بیان
کا فرانسفار
بھی معطل
ہو گیا ہے
دیتے ہو
ہیں
جنگ کی
ادارے
فرانسفار
چارہا
جاری

Largest Circulated Daily of Pakistan
 Simultaneously Published from Hub, Karachi and Quetta

THE ONLY INTEKHAAB (HUB)

روزنامہ انجمن

www.dailyintekhab.com.pk
 Hub Ph: 0853-363533
 Karachi Ph: 021-32631089 & 32634518

جلد نمبر 30
 بروز منگل 25 دسمبر 2018ء بمطابق 17 ربیع الثانی 1440ھ
 شمارہ نمبر 353

روزنامہ قومی آواز حب 25 دسمبر 2018



اولیاء، اولیاء آئی ڈی کی جانب سے ایف سی آواران، طیشیا اور سیلا پبلشرز پارٹنرشپ کے تعاون سے عبداللہ شاپ پر لگائے گئے ایک روزہ فری میڈیکل کمپس ڈاکٹر مریشوں کا سائنہ کر رہے ہیں

